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NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES GEMEINDERATES 

 
 

Sitzungsdatum: Mittwoch, 02.05.2012 
Beginn: 20:00 Uhr 
Ende 21:25 Uhr 
Ort: Sitzungssaal des Rathauses Faulbach 

 
 

ANWESENHEITSLISTE 

Vorsitzender  

Weiner, Walter 1. Bürgermeister   

Mitglieder des Gemeinderates  

Frieß, Volker Gemeinderat   
Glock, Erhard Gemeinderat   
Hefner, Wolfgang Gemeinderat   
Hillebrand, Roland Gemeinderat   
Hoh, Erhard Gemeinderat   
Hörnig, Wolfgang 3. Bürgermeister   
Konrad, Benno Gemeinderat   
Löber, Elmar 2. Bürgermeister   
Löber, Ivonne Gemeinderätin  ab TOP 2 öffentlicher Teil anwesend 
Naun, Bertram Gemeinderat   
Roth, Edgar Gemeinderat   
Schleßmann, Volker Gemeinderat   
Schreck, Monika Gemeinderätin   
Stahl, Elmar Gemeinderat   

Schriftführer/in  

Wolf, Johann-Josef    

Gäste 

Schlenz, Friedrich Feldgeschw. Faulbach  Anwesend zu TOP1 öffentliche Sitzung 
Weber, Michael 1.Kdt. Feuerwehr Faulbach   Anwesend zu TOP1 nichtöffentliche Sitzung. 
 
Abwesende und entschuldigte Personen: 
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TAGESORDNUNG 
 

Öffentliche Sitzung 
 
 1   Vereidigung des neuen Feldgeschworenen, Herrn Friedel Schlenz  
   
 2   Bericht des 1. Bürgermeisters Walter Weiner  
   
 3   Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 21.03.2012  
   
 4   Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 21.03.2012 ge-

faßten Beschlüsse 
 

   
 5   Beratung über den Antrag der IGF - Verputzen des ehem. Schulhaus, 

Schulgasse 9 
 

   
 6   Antrag der IGF-Fraktion - Vereinbarung eines Besprechungstermines 

- Vereine in Gemeindegebäuden 
 

   
 7   Antrag TV Faulbach - Volleyball-Abteilung - auf Nutzung der Spes-

sarthalle 
 

   
 8   Sonstiges  
   
 8.1   Antrag von Josef Saemann - Hinweisschild am Fahrradweg  
   
 8.2   Anfrage des Schützenvereins Faulbach - Ausbau des Kleinkaliber-

Standes 
 

   
 8.3   Zweckverband zur Wasserversorgung - Hinweisschilder Wasser-

schutzgebiet 
 

   
 8.4   Sonstiges - Anfragen der Gemeinderäte  
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1. Bürgermeister Walter Weiner eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung des Gemeinderates. Er be-
grüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit des 
Gemeinderates fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

TOP  1 Vereidigung des neuen Feldgeschworenen, Herrn Fried el Schlenz 
 
 
  
 
 
TOP  2 Bericht des 1. Bürgermeisters Walter Weiner 
 
 
  
 
 
TOP  3 Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 21.03.20 12 
 
 
Beschluss: 
Der Gemeindrat erteilt zum Protokoll vom 21.03.2012 seine Genehmigung.  
 
Mehrheitlich beschlossen     Ja 13      Nein 0  Anw esend 15   
 
Abstimmungsvermerke: 
 
Der 2. Bürgermeister Elmar Löber und der 3. Bürgermeister Wolfgang Hörnig enthalten sich der 
Stimme, da sie an der Sitzung nicht teilgenommen haben. 
 
 
 
TOP  4 Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am  21.03.2012 gefaßten 

Beschlüsse 
 
 
  
 
 
TOP  5 Beratung über den Antrag der IGF - Verputzen des eh em. Schulhaus, Schul-

gasse 9 
 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt für die Sanierung des Gebäudes Schulgasse 9 einen Betrag von 
15.000 € im Haushalt 2012 zu Verfügung zu stellen.  
 
Mehrheitlich beschlossen     Ja 10      Nein 5   
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TOP  6 Antrag der IGF-Fraktion - Vereinbarung eines Bespre chungstermines - Ver-
eine in Gemeindegebäuden 

 
 
  
 
 
TOP  7 Antrag TV Faulbach - Volleyball-Abteilung - auf Nut zung der Spessarthalle 
 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat gestattet der 1. Volleyballmannschaft der Turnvereins Faulbach für Ihre 
Heimspiele die Spessarthalle Breitenbrunn als Spielort zu nutzen. Die Spielsaison beginnt im 
Oktober und endet spätestens im März. In dieser Zeitspanne werden dem TV Faulbach vom 
Verband 4 Heimspiele zugeteilt, die immer samstags ab 15:00 Uhr stattfinden. 
 
Mit den Trainingsstunden der Volleyballmannschaft in der Spessarthalle am Dienstagabend ab 
20:00 Uhr ist der Gemeinderat nur unter der Bedingung einverstanden, wenn mit dem Sportver-
ein Faulbach hierfür eine von beiden Seiten akzeptierte Lösung gefunden wird. 
 
Die Abrechnung der Spiele bzw. der Trainingstunden erfolgt gemäß den festgesetzten Kosten-
richtlinien für die Benutzung der Spessarthalle Breitenbrunn.  
 
Einstimmig beschlossen     Ja 15      Nein 0   
 
 
TOP  8 Sonstiges 
 
 
  
 
 
TOP  8.1 Antrag von Josef Saemann - Hinweisschild am Fahrrad weg 
 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat Faulbach erklärt sein Einverständnis, dass Herr Josef Saemann ein Hinweis-
schild (45 x 65 cm) für seinen Schlemmertreff am Radweg Richtung Stadtprozelten anbringen 
kann. 
 
Einstimmig beschlossen     Ja 15      Nein 0   
 
 
TOP  8.2 Anfrage des Schützenvereins Faulbach - Ausbau des K leinkaliber-Standes 
 
 
Beschluss: 
Der Gemeinrat stellt dem Schützenverein Faulbach zum Ausbau seines Kleinkaliber-Standes 
gemäß ihrer Holzliste das Holz für ca. 40 m² Bohlenholz sowie ca. 15 m Kantholz 10 x 10 cm 
zur Verfügung. Säge- und Rückearbeiten sind mit dem Revierleiter Herrn Nerpel abzuklären. 
 
Einstimmig beschlossen     Ja 15      Nein 0   
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TOP  8.3 Zweckverband zur Wasserversorgung - Hinweisschilder  Wasserschutzgebiet  
 
 
  
 
 
TOP  8.4 Sonstiges - Anfragen der Gemeinderäte 
 
 
Beschluss: 
 
 
  
 
 
 
 
Mit Dank für die rege Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Walter Weiner um 21:25 Uhr die öffent-
lich Sitzung des Gemeinderates. 
 
 
 
 
 
 
Walter Weiner    Johann-Josef Wolf 
1. Bürgermeister    Schriftführer/in 
 


